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yrnos — cTp. 36

06Le ycnoBus npofaxu — cTp. 38



Superfici armoniose curate nei minimi
dettagli ricche di contenuti tecnici
ed estetici che portano il piano verso
un ideale sempre attuale, dal gusto
contemporaneo in grado di sfidare
le mode. Sinonimo di bellezza che

continua ad esprimersi nel tempo.

EN_Beauty that defies the passage of time.
Stunning surfaces, curated details and
outstanding technical aesthetic solutions
make for a nonpareil top with an up-to-
the-minute contemporary feel that will
withstand the vagaries of time and trends.
A thing of beauty that will just keep on giving
over time.

FR_Une beauté qui dure.

Des surfaces harmonieuses soignées
jusqﬁe dans les moindres détails, riches
en contenus techniques et esthétiques,
qui aménent le plan de travail vers un idéal
éternelavec un golt contemporain qui
défie la mode. Synonyme de beauté qui
continue a s'exprimer au fil du temps.
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ES_Belleza que dura a lo largo del tiempo.
Superficies armoniosas, cuidadas en todos«
sus detalles, ricas en eontenidos técnicos

y estéticos que apuntan a un ideal siempre
actual, de gusto contemporaneo, un reto a

las modas. Sinénimo de belleza que sigue
expresandose a lo largo del tiempo.

RU_HenopgsnacTHas BpeMeHu KpacoTa.
CTONb rapMOHUYHbIE NOBEPXHOCTM,
npoayMaHHble o MenbYanilinx AeTanei, B
TOM YuCAe B NaHe SCTETUKM 1 TEXHUYECKIX
acneKTOoB, MPUBAMXKALOT CTONELLHNLY

K HEM3MEHHO aKTyanbHOMy uaeany,
HaAeneHHoMY COBPEMEHHBIM XapakTepoM
11 CMENo B3npatoLLemy Ha NocneaHme
BeAHWA MObl. CUHOHMM KpacoTbl, KOTOpasa
NpoAO/MHKAET NPOABNATL cebs BOMNpeku
BPEMEHMU.




CERAMICI

Leggero, planare, flessibile, semplice da utilizzare, installare e pulire: un
prodotto di eccellenza, con straordinari aspetti estetici di superficie che
nasce dallutilizzo di materie prime di pregio e da un processo produttivo
innovativo che rendono uniche la performance del prodotto finale.

EN_Ceramic tops

Lightweight, completely flat and flexible
as well as easy to use, install and clean: an
outstanding product with an extraordinary
aesthetic thanks to a surface made from
premium materials using an innovative
production process. This product

surpasses the rest in terms of performance.

FR_Plans de travail en céramique

Léger, lisse, flexible, simple a utiliser, installer
et nettoyer : un produit d'excellence,

avec une esthétique de surface
extraordinaire résultant de l'utilisation de
matiéres premiéres de haute qualité et

d'un processus de production innovant

qui aboutissent a un produit final aux
performances uniques.

ES_Encimeras ceramicas

Ligera, plana, flexible, facil de utilizar, instalar
y limpiar: un producto de excelencia, con

los extraordinarios aspectos estéticos

de una superficie que deriva del uso de
materias primas preciadas y de un proceso
productivo innovador que hacen Unicas las
prestaciones del producto final.

RU_Kepamuueckue cTonelHuLbl
Jlerkas, poBHas, yHuBepcasnbHas,
NpocTas B UCMOJ1b30BaHWW, YCTAaHOBKE
1 YUCTKE CTONELLHULA — MPEBOCXOAHOE
13[enmne ¢ HeoBblYaHO SCTETUYHBIMMU
XapaKTepUCTUKaM MOBEPXHOCTH,
06513aHHOE CBOUM MOsIBAIEHNEM
MCMOSb30BaHUIO Ka4ECTBEHHOMO ChIpbs
1 MHHOBALMOHHOMY MPOU3BOACTBEHHOMY
NpoLeccy, KOTOpble NO3BOMNAM CO3/aTh
KOHEYHbI NPOAYKT C YHUKaNbHbIMU
CBOWCTBaMM.
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Frutto di una tecnologia allavanguardia, KERLITE viene prodotto in lastre
di 3150x1550 mm spessore 12 mm, con un impasto composto da argille e
materie prime pregiate. La cottura avviene in forni innovativi ed ecologici,
che nascono dalla ricerca e del know how Panariagroup.

Le singole lastre di KERLITE hanno caratteristiche di resistenza al calore,
alle macchie, al graffio e la loro superficie & totalmente inassorbente.

Inoltre la sporcizia, i batteri, i funghi o gli agenti patogeni della muffa non
riescono assolutamente a penetrare allinterno della materia superficiale

del prodotto.

EN_The product of cutting-edge
technology, KERLITE is manufactured in
slabs measuring 3,150 by 15650 mm (12
mm thick) and consists of a mixture of clay
and premium materials. The firing process
takes place in innovative environmentally-
friendly furnaces created thanks to
Panariagroup’s relentless research and
extensive knowledge. Each single KERLITE
slab is not only resistant to heat, staining
and scratching, but also has a completely
impervious surface. Basically, dirt, bacteria,
funguses and other mould pathogens are
unable to penetrate the surface of the
product.

ES_Fruto de una tecnologia de vanguardia,
KERLITE se produce en placas de
3150x1550 mm con un espesor de 12

mm, a partir de una masa compuesta por
arcillas y materias primas preciadas. La
coccion se realiza en hornos innovadores y
ecoldgicos, fruto del estudio y el know-how
Panariagroup. Las placas de KERLITE
tienen caracteristicas de resistencia al
calor, alas manchas, a las rayas, y su
superficie es totalmente inabsorbente.
Ademas, la suciedad, las bacterias, los
hongos y los agentes patégenos del moho
no pueden absolutamente penetrar en

el interior de la materia superficial del
producto.

FR_Fruit d'une technologie de pointe,
KERLITE est produit sous forme de dalles
de 3150x1550 mm avec un épaisseur de

12 mm, réalisées avec un mélange d'argiles
et de matieres premieres de haute qualité.
Elles sont cuites dans des fours innovants
et écologiques issus de la recherche et de
l'expérience de Panariagroup. Les dalles
de KERLITE se caractérisent par leur
résistance a la chaleur, aux taches, aux
rayures et leur surface est totalement non
absorbante. De plus, la saleté, les bactéries,
les champignons ou les agents pathogenes
des moisissures ne peuvent en aucun

cas pénétrer a l'intérieur de la matiére
superficielle du produit.

RU_TnsaHueBbIn kepamorpanut KERLITE,
pe3ynbTaT NpUMeHeHUs NepeaoBo
TEXHONOrMK, NPOU3BOAUTCS B MANTaX
pa3amepom 3150x1550 MM 1 ToNLLMHON

12 MM M3 CMeCK, BKNtoYatoLLen

pasnuyHble BUAbI MWHBI U pyrue
BbICOKOKAYeCTBEHHbIE ChbipbeBble
KOMMOHEHTbI. O6XKMr nponcxoauT B
MHHOBALMOHHbIX 9KONMOrM4YHbIX neyax,
CO3/1aHHbIX Ha OCHOBE VCCNeoBaHuii 1
Hoy-xay Panariagroup. OTenbHble NAnTbI
KERLITE o6nafatoT yCTONUMBOCTbBIO K
TEnnoBoOMy BO3AENCTBUIO, NOSBNEHNIO
NATEH 1 LaparnuH, Npy 9TOM WX NOBEPXHOCTb
COBEpLUEHHO He BNUTbIBAET BRary.

Kpome Toro, rpsiab, 6akTepum, rprbki uin
BO36YANTENN NECEHN aBCOMOTHO HE MOryT
MPOHUKHYTb B MaTepyan NoBepXHOCTHOrO
CNOS STUX NANT.



EN_Kerlite products are compressed on a
stationary plate under extreme pressure
for over 60 seconds. At the end of this
procedure, the product is perfectly smooth
and even. Compared to other large-slab
items, glass-fibre-reinforced Kerlite slabs
are up to three times more resistant.

FR_Les dalles Kerlite sont immobilisés
puis pressés avec une force trés élevée
pendant plus de 60 secondes. Le résultat
est un compactage parfaitement uniforme.
Les dalles en Kerlite renforcées de fibre de
verre sont jusqua trois fois plus résistantes
que les autres grandes dalles.

ES_Los productos Kerlite se prensan en
una placa firme con una fuerza muy elevada
durante mas de 60 segundos. El resultado
es una compactacion perfectamente
uniforme. Las placas de Kerlite reforzadas
con fibra de vidrio son hasta tres veces mas
resistentes que otros productos elaborados

RU_HenoaBmkHO 3akpenneHHble

nnuTbl Kerlite npeccytotcsa nof o4eHb
BbICOKVM AaBfieHneM B TeyeHwe 6onee

60 cekyHA. B pesynbTaTe yaaetcs 4oCTUYb
naeanbHO PaBHOMEPHOIO YIIIOTHEHNUSA
Matepuana. ManTol Kerlite, ycunenHblie
CTEK/I0BOIOKHOM, B TPV pasa npoyHee

en grandes placas. LPYrX KpynHoraGapuTHbIX NauT.

|
Upper Side

[ I prodotti Kerlite vengono pressati a lastra ferma
con una forza elevatissima per oltre 60 secondi.
Il risultato € una compattazione perfettamente
uniforme. Le lastre in Kerlite rinforzate con fibra
divetro sono fino a tre volte piu resistenti rispetto
agli altri prodottiin grande lastra.

EN_Extremely aesthetically pleasing.
Next-generation porcelain stoneware.
Outperforming product that closes the
gap between form and function.

FR_Excellent rendu esthétique.
Gres cérame de nouvelle genération.
La synthese ultime entre esthétique et performances.

ES_Excelente rendimiento estético.
Gres porceldnico de nueva generacion.
La mejor sintesis de estética y prestaciones.

RU_lTpeBocxoaHbiii scTeTuyeckii agpexT.

KepamorpanuT HOBOIO MOKOSEHMS. EN_I2 mm thick.

HerpesaoiAeHHoe CoqeTaHmne aCTETUKM U QYHKUMOHENEHOCTY, Anideal combination of workability,
4

weight and cost.

FR_Epaisseur 12 mm.
) Un équilibre idéal entre ouvrabilité,
Eccellente resa estetica. poids et colits.
Gres porcellanato di nuova generazione.

La sintesi pit performante tra estetica e prestazioni. ES_Espesor 12 mm

Equilibrio ideal entre maleabilidad,
Deso y costes.

RU_TonupmHa 12 mm.
VineasnbHei 6anaHc Mexzy
TEXHOSIOMMYHOCTBHO,

BECOM 11 CTOUMOCTBIO,

& Spessore 12 mm.
: Equilibrio ideale tra lavorabilita,
e peso e costi.

Rinforzato con fibra di vetro.
Extra resistenza: minimizza

i rischi di rottura durante
trasporto e lavorazione.

EN_Reinforced with glass fibre. FR_Renforcé de fibre de verre.
Highly resistant, minimising Résistance extréme : réduction
breakage risk during transportation, des risques de rupture pendant
handling and installation. le transport et la réalisation.

RINFORZATA
IN FIBRA DI VETRO

ES_Reforzado con fibra de vidrio. RU_YcusnieH cTeknoBoaokHoM.
Resistencia extra: reduce al minimo BbicoyariLuasi MPOYHOCTb: CBOAUT K
los riesgos de rotura durante el MUHAMYMY DUCK MOBPEXAEHUIA Py
transporte y el mecanizado. TPaHCMOpPTUPOBKE 1 06PaboTKe.

EN_Gloss-fibre reinforced ceramic slab

FR_Dalle en gres renforcée de fibre de verre
ES_Placa de gres reforzada en fibra de vidrio
RU_KepaMquCKaﬂ nanTa ycuneHa CTEK/IOBOJIOKHOM



CARATTERISTICHE
TECNICHE

TECHNICAL FEATURES/ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES/
CARACTERISTICAS TECNICAS / TexHUYecKue XxapaKTepucTUKu

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES/ CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

METODO DI PROVA / TEST METHOD/
METHODE D’ESSAI / METODO DE PRUEBA /
METO[ NMPOBEAEHNA NCTBITAHUA

REQUISITI PRESCRITTI / SET REQUIREMENTS /
EXIGENCES PRESCRITES / REQUISITOS PRESCRITOS /
YCTAHOBJEHHbIE TPEBOBAHSA

EN 14411-G/ISO13006-G

Gres porcellanato a massa colorata
Through-coloured porcelain stoneware / Grés cérame
a pate colorée / Gres porcelanico de masa coloreada /
KepamorpaHuT ¢ UBETHOM Maccow

Conforme

Compliant / Conforme / Conforme / CooTBeTCTBYET:
ISO 13006-G (Group/Gruppo Bla-UGL),

EN 14411-G (Group/Gruppo Bl a-UGL).

VALORI MEDI / AVERAGE VALUES / VALEURS MOYENNES /
VALORES MEDIOS / CPEAHVE NMOKASATE/N

OB O GHOMEOEe®BE®

Assorbimento d’acqua / Water absorption/ Absorption d’eau/
Absorcidn de agua / Bogonornowierie

Sforzo di rottura / Breaking strength / Contrainte de rupture /
Esfuerzo de rotura / PaspbisHoe younve

Resistenza alla flessione / Flexing resistance / Résistance a la flexion /
Resistencia a la flexion / lMpo4rocTs Ha narné

Resistenza all’abrasione profonda / Resistance to deep abrasion /
Résistance a l'abrasion profonde / Resistencia a la abrasion profunda /
YCTORIMBOCTS K [11YGOKOMY UCTUPEHNIO

Dilatazione termica lineare / Linear thermal expansion /
Dilatation thermique linéaire / Dilatacion térmica lineal /
JInHenHoe Tennosoe pacLumpeHme

Resistenza agli sbalzi termici / Resistance to thermal shock /
Résistance aux chocs thermiques / Resistencia a las variaciones
térmicas / YCTonumsocTe K TEDMUYECKOMY YAapy

Resistenza alle macchie / Resistance to staining / Résistance aux
taches / Resistencia a las manchas / CTOAKoCTb K rossnenmnio nareH

Resistenza all’attacco chimico / Resistance to chemical attack /
Résistance aux attaques chimiques / Resistencia a la agresién quimica
/ YCTORMBOCTB K BO3AEACTBMIO XUMUHECKIX BELUECTB (**)

Resistenza al gelo / Resistance to frost / Résistance au gel /
Resistencia a las heladas / MopozocTonkocTs

Caratteristiche dimensionali/ Dimensional features /
Caractéristiques dimensionnelles / Caracteristicas dimensionales /
PaamepHble XapaKTeprCcTUKA

Reazioni al fuoco/ Reaction to fire / Réactions au feu /
Reacciones al fuego / lNoxxapoonactHocTs

Conducibilita termica / Heat conductivity / Conductivité thermique /
Conductividad térmica / TennonposoaHocTs

Rilascio di sostanze pericolose (Pb e Cd) / Release of harmful
substances (Pb and Cd) / Libération de substances dangereuses (Pb et
Cd) / Desprendimiento de sustancias peligrosas (Pb y Cd) /

Bbi6poc onacHsix setecTs (Pb v Cd)

ISO 10545-3

1ISO 10545-4

SO 10545-4

ISO 10545-6

1ISO 10545-8

1ISO 10545-9

ISO 10545-14

ISO 10545-13

1ISO 10545-12

1ISO 10545-2

ISO 10545-2

1ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-2

EN 13823

EN 12524

ISO 10545-15

<0,5%

>1300N

>35N/mm?2

<175mm?3

Valore dichiarato / Stated value /Valeur déclarée /
Valor declarado / 3asisnenras sennanHa

Prova superata / Test passed / Test réussi /
Prueba superada / Vicnsiranme npovigeHo

Classe 3 min.

Come indicato dal produttore / As specified by
manufacturer / Comme indiqué par le fabricant /
Segun indicacion del productor /

Kak yKasaHo npovssogutenem

Nessuna alterazione / No alteration / Aucune altération /
Ninguna alteracion / bes namerenui/nospexaeruit

+0,6 %, max+2mm

+0,5%, max+1,5mm

+0,5%, max+2 mm

+0,5%, max+2 mm

+509%, max+0,5mm

CPR (UE) 305/2011

2000/147/CE
UNIEN 13501-1

<0,05 (*) %

>3000 N

>40 N/mm?2

145 mm?3

as<710-6°C-1

Resistente / Resistant / Résistant /
Resistente / [po4HbIi

Resistente / Resistant / Résistant /
Resistente / [poyHbii

Conforme / Compliant / Conforme /
Conforme / Cootgercrayer

Conforme / Compliant / Conforme /
Conforme / CooTsercTayer

Conforme / Compliant / Conforme /
Conforme / Cootsercrayer

Conforme / Compliant / Conforme /
Conforme / Cootsercrayer

Conforme / Compliant / Conforme /
Conforme / CootsertcTayer

Classe A2-s1,d0

A=13W/m°K

Al limite del rilevamento / At detection limit / A la limite de détection
/Al limite de la medicién / Ha npenene o6Hapysxers

(*) Valore medio riferito al solo materiale ceramico/
Average value pertains to ceramic material only / Valeur moyenne se rapportant
au seul matériau céramique / Valor medio referido al solo material ceramico /

C;‘@AHS 3Hat TO/ O K Kepamm4ect mar

(**) Ad esclusione dell’acido fluoridrico e suoi derivati/
Except for hydrofluoric acid and its derivatives / A l'exclusion de l'acide

fluorhydrique et de ses dérivés / Exc
3a Mem

luyendo el dcido fluorhidrico y sus derivados /
bIX

‘ KERLITE" E LA
SUPERFICIE
UNIVERSALE PER
L’ARCHITETTURA
SOTTILE, RESISTENTE
CON L’ESCLUSIVO

RINFORZO DI FIBRA DI

VETRO, VERSATILE E

FACILE DA UTILIZZARE.

EN_Kerlite is a universally attractive surface
due to its slender design, versatility, ease

of use and resilience achieved by the
exclusive glass-fibre reinforcement.

FR_Kerlite est une surface universelle pour
son architecture fine, résistante avec un
renforcement exclusif en fibre de verre,
polyvalente et facile d'utilisation.

ES_Kerlite es la superficie universal para

la arquitectura, fina, resistente por su
exclusivo refuerzo de fibra de vidrio, versatil
y facil de utilizar.

RU_YHuBepcanbHasa v npoctas

B VICMONb30BaHUN MOBEPXHOCTb

Kerlite, cosfaHHan Ans yTOHYEeHHbIX
apXWTEKTYPHbIX peLLeHNit, oTan4aeTcs
MPOYHOCTBIO 3a CHET IKCKITHO3UBHOMO
YCUNEHWSI CTEK/IOBONIOKHOM, MO3TOMY
OTKPbIBaET LUMPOKMIA NPOCTOP ANA An3aiHa.

1



PLUS

DI PRODOTTO

PRODUCT PLUS POINT / AVANTAGES DU PRODUIT
VENTAJAS DEL PRODUCTO / NMPEUMYLLUECTBA NMPOAOYKTA

Rinforzato con stuoia
in fibra di vetro

Resistente al calore

EN_Reinforced with glass-fibre matting - Withstands acid
attack - Easy to clean - Suitable for contact with food -
Non-absorbent - Resistant to staining - Anti-fungal - Heat
resistant - Extreme resistance to breakage - Resistant to
frost - Suitable for indoor and outdoor use - Resistant to
funguses and mould - Endless possible combinations -
Resistant to UV light

Resistente agli acidi

Elevata resistenza
al carico di rottura

Facile da pulire

Resistente al gelo

FR_Renforcé avec un matelas de fibre de verre -

Résistant aux acides - Facile a nettoyer - Apte au contact
alimentaire - Non absorbant - Résistant aux taches -
Antifongique - Résistant a la chaleur - Haute résistance
ala charge de rupture - Résistant au gel - Utilisable en
intérieur comme en extérieur - Résistant aux champignons
et aux moisissures - De multiples combinaisons - Résistant
aux rayons UV

Utilizzabile indoor e outdoor

Idoneo al contatto Inassorbente
con alimenti

ES_Reforzada con red de fibra de vidrio - Resistente a

los &cidos - Facil de limpiar - Apta para el contacto con

los alimentos - Inabsorbente - Resistente a las manchas -
Antimicética - Resistente al calor - Altamente resistente a
la carga de rotura - Resistencia a las heladas - Utilizable en
interiores y exteriores - Resistente a hongos y moho
Infinitas combinaciones - Resistente a los rayos UV

Resistente a funghi e muffe

Resistente alle macchie

Infiniti abbinamenti

Antimicotico

\|/

/l\

Resistente ai raggi uv

RU_YcurneH ceTkoi n3 cTeknoBoIoKHa - CTOMKMI K BO3AENCTBUIO KUCOT - Jlerko
ouuilaetces - MoaxoanT ANt KOHTaKTa ¢ NPoAyKTamMu NuTaHus - He BNuTbIBaeT

Bnary - CToKunit K 06pasoBaHio NATEH - [pOTUBOrPUOKOBbIN - YCTONUMB K
BO3/E/CTBUIO BbICOKMX TEMMEPaTYp - BbiCokas yCTOMYMBOCTb K paspyLuatoLLeit
Harpyske - Mopo30CTONKUI - MOXET NCMONb30BaTLCS B MOMELLEHN U Ha OTKPbITOM
BO3/yxe - YCTONUMB K rpubKam 1 nneceHu - bearpaHnyHble BO3MOXHOCTU COYETaHUs

- YCTONYMB K BO3LeVCTBMIO YP-nyyeit

O----
L J

Antimicotico

Grazie allo speciale ciclo di produzione le lastre sono
inassorbenti e inibiscono la proliferazione dei batteri fino
al 93%. Questa azione di contrasto ai batteri e microbi

€ costante nel tempo e assicura una superficie priva di
microorganismi, muffe e odori cattivi.

EN_Anti-fungal

The special production cycle
ensures that the slabs are non-
absorbent and able to inhibit the
growth of bacteria by up to 93%.
This ability to protect against
bacteria and germs remains
unchanged and provides you with
a surface that is free of micro-
organisms, mould and unpleasant
odours.

ES_Antimicética

Gracias a un ciclo especial

de produccion, las placas son
inabsorbentes e inhiben la
proliferacion de las bacterias hasta
el 93%. Esta accion de contraste
a las bacterias y microbios es
constante a lo largo del tiempo

y asegura una superficie libre de
microorganismos, moho y malos
olores.

FR_Antifongique

Gréace a un cycle de production
spécifique, les dalles sont non
absorbantes et empéchent la
prolifération des bactéries jusqua
93 %. Cette action contre les
bactéries et les microbes est
constante dans le temps et garantit
une surface exempte de micro-
organismes, de moisissures et de
mauvaises odeurs.

RU_MpoTnBOrpn6KoBbIii
bBnarofaps cnevuyansHoMy
NPOU3BOACTBEHHOMY LIVKAY MAUTHI
He BMUTbIBAIOT BNary v NoAaBAoT
pocT 6akTepwit 4o 93 %. [laHHas
CMOCOGHOCTb NPENATCTBOBaTL
Pa3MHOXEHUIO GaKTepwii 1
MWUKPOGOB COXPaHAETCs BO BPEMEHU
1 obecneymBaeT OTCYTCTBME Ha
MOBEPXHOCTU MUKPOOPraHW3MOB,
M/1IECEHMN U HEMPUSATHBIX 3aMaxoB.

CARATTERISTICHE / FEATURES / CARACTERISTIQUES / CARACTERISTICAS / XAPAKTEPUCTUKMN KERLITE / KERLITE / KERLITE / KERLITE / KERLITE MARMO / MARBLE / MARBRE / MARMOL / MPAMOP GRANITO / GRANITE / GRANITE / GRANITO / TPAHUT COMPOSITI / COMPOSITES / COMPOSITES / COMPUESTOS / KOMINO3UTbI

Resistenza ai graffi / Resistance to scratching / Résistance aux rayures / Resistencia a las rayas / YcToinumsocTs kK 06pasosaHmio uaparmt

Resistenza alle macchie / Resistance to staining / Résistance aux taches / Resistencia a las manchas / CToikocTs k fnosenennto nareH

Resistenza al calore / Resistance to heat / Résistance a la chaleur / Resistencia al calor / YcToiumsocTs K TenioBomy BOZAECTEMO

Manutenzione / Upkeep / Entretien / Mantenimiento / Yxoza

Compattezza / Compactness / Compacité / Compacidad / [notHocTs

Fascia prezzo / Price range / Catégorie de prix / Franja de precio / LlerHogoi auanasoH
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PULIZIA, USO
E MANUTENZIONE

CLEANING, USE AND MAINTENACE
NETTOYAGE, UTILISATION ET ENTRETIEN
LIMPIEZA,USO Y MANTENIMIENTO
YUCTKA, UCTTOJIb3OBAHUE U YXO/,

Kerlite® si pulisce con estrema facilita e non necessita di particolari
interventi di manutenzione. Per la pulizia ordinaria é sufficiente
utilizzare un panno in microfibra inumidito con acqua calda o
detergenti neutri come descritto sotto. Nel caso queste operazioni
non fossero sufficienti & possibile procedere con tecniche di pulizia o................
via via piu incisive. E’fondamentale rispettare le informazioni
riportate nelle schede tecniche e nelle etichette dei prodotti
utilizzati e consultare, se del caso, il sito internet del produttore della
superficie da trattare.

EN_Routine cleaning

1- wipe down with a microfibre cloth
dipped in hot water

2 - dry the surface with another (dry)
microfibre cloth

RN

1 - pulire con panno in microfibra
inumidito con acqua calda

AR

2 - asciugare con panno
in microfibra asciutto

FR_Nettoyage courant

1- nettoyer a l'aide d’un chiffon en
microfibre imprégné d'eau chaude
2 - sécher a laide d'un chiffon en
microfibre sec

ES_Limpieza ordinaria

1- limpiar con un pafio de microfibra
humedecido con agua caliente

2 - secar con un pafio de microfibra seco

RU_O6bIYHas unctka

1. BbinonHuTe YncTKy candeTkoi 13
MUKPODUEPbI, CMOYEHHO TEMNNON BOAOK
2. MNpoTpwuTe cyxoi candeTko u3
MUKPODUEPBI

EN_Cleaning with a detergent

1- clean with a mild detergent

2- rinse with a microfibre cloth dipped
in water

3 - dry the surface with another (dry)
microfibre cloth

1- pulire con detergente neutro

FR_Nettoyage avec détergent

1- nettoyer avec un détergent neutre
2 - rincer a l'aide d'un chiffon en
microfibre imprégné deau

3 - sécher al'aide d'un chiffon en
microfibre sec

e

2 - risciacquare con panno in
microfibra inumidito con acqua

¢i
LI

3 - asciugare con panno
in microfibra asciutto

ES_Limpieza con detergente

1-limpiar con detergente neutro

2 - enjuagar con un pafio de microfibra
humedecido con agua

3 - secar con un pafio de microfibra seco

RU_YucTka ¢ MotoLwmm CpeacTBOM
1. BbINOMHWTE YNCTKY C MOMOLLbHO
HelTpanbHOro MOHoLLEro CpeAcTBa.

2. MpoTpuTe candeTkoin n3
MUKPODOUEPBI, CMOYEHHO BOAOW.

3. MNpoTpwTe cyxoi candeTkoi u3
MUKPODUOPDI.

EN_do not use abrasive sponges or steel scouring pads - do
not use wax/wax-based products - do not sit or stand on the
countertop - do not fling sharp objects onto the countertop

- do not knock the corners - do not place excessively heavy
items on top - do not put anything red-hot directly on the
countertop - always use a trivet or stand - do not chop food
directly on the countertop -use a chopping board

FR_ne pas utiliser déponges abrasives ni de pailles de fer -
ne pas utiliser de cires/produits de cirage - ne pas monter
sur les plans de travail - ne pas lancer dobjets pointus sur le
plan de travail - ne pas soumettre les arétes a des chocs - ne
pas soumettre a des charges excessives - ne pas poser
déléments brulants directement sur le plan de travail -
utiliser un dessous de plat - ne pas couper directement sur
le plan de travail - utiliser une planche a découper

ES_no utilizar esponjas abrasivas nilana de acero - no
utilizar ceras/productos enceradores - no subirse a la
encimera - no lanzar objetos contundentes sobre la
encimera - no someter a golpes las aristas - no someter
a cargas excesivas - no apoyar materiales candentes
directamente sobre la encimera - utilizar un soporte de
apoyo para ollas - no trabajar con cuchillos directamente
sobre la encimera - utilizar una tabla de cortar

RU_He ncnonbayiiTe abpaauBHble rybku v cTasnbHble
MOYasKu; He UCTONb3YITe BOCK / CPefCcTBa ANS BOLLUEHNS;
He B36MpaiiTech CBEPXY Ha CTOMELLHULY; He BpocaiiTe
Tynble NpeAMETbI Ha CTONEWHNULY, He noaBepr anTe Kpasa
CTONELUHWLbI yAapaM; He NOABEPraiTe CTONELLHLY
Ype3MepHbIM Harpyakam; He CTaBbTe ropsymne uim
packaneHHble NpeAMeTbl enoCpPefCTBEHHO Ha CTOMELLHWLY;
MCNONb3YiiTe NOLCTABKY NOJ ropsiyee; He paboTaiiTe
HOXXaMW HEMOCPeACTBEHHO Ha NMOBEPXHOCTY CTONELLIHULbI;
CronbaynTe pasfenoyHble JOCKM

EN_Kerlite® is extremely easy to clean and requires no special maintenance.
To keep it clean, you just need to wipe it down with a microfibre cloth
moistened in warm water or a mild detergent as described below. If this

is not enough to get the surface clean, try a more slightly more effective
cleaning technique until you obtain the desired result. It is vital that you
follow the instructions on the technical data sheets and the product labels.
Please also check the website of the manufacturer of the surface you are
cleaning before proceeding.

ES_Kerlite® se limpia con extrema facilidad y no requiere trabajos de
mantenimiento particulares. Para la limpieza ordinaria es suficiente utilizar
un parfio de microfibra humedecido con agua caliente o detergentes
neutros, como se explica mas abajo. Si esta operacion no es suficiente, se
pueden aplicar técnicas de limpieza cada vez mas incisivas. Es fundamental
respetar la informacion contenida en las fichas técnicas y en las etiquetas
de los productos utilizados, y consultar, si es el caso, la pagina Internet del
fabricante de la superficie a tratar.

EN_Precautions

Precauzioni

As a material, Kerlite® comes in large thin slabs.
Despite this it is extremely resistant to mechanical
stress. It is, however, necessary to take some
precautions if you want to preserve its looks and

Kerlite® & un materiale che unisce allo spessore make sure it lasts a ifetime.

ridotto e alle grandi dimensioni un’elevata

resistenza alle sollecitazioni meccaniche. ES_Precauciones

Kerlite® es un material que asocia al espesor
reducido y al gran tamafo una alta resistencia
alos esfuerzos mecanicos. De todas maneras,
conviene adoptar algunas precauciones para
garantizar su méaxima duracion y mantener
inalteradas sus propiedades a lo largo del tiempo.

E’ opportuno comunque adottare alcune
precauzioni, per garantire la massima durata e
mantenere inalterate le proprieta nel tempo.

®

non usare
cere/prodotti ceranti

non appoggiare materiali
roventi direttamente sul top

&

non salire sul top

(B}
Y
N,

usare un sottopentola

non usare spugne abrasive
e pagliette in acciaio

©

non sottoporre
a carichi eccessivi

FR_Kerlite® se nettoie trés facilement et ne demande aucun entretien
particulier. Pour le nettoyage courant, il suffit d'utiliser un chiffon en
microfibre imprégné d'eau chaude ou d’un détergent neutre comme décrit
ci-dessous. Si cela ne suffit pas, il est possible de recourir a un nettoyage
plus approfondi. Il estimpératif de suivre les consignes figurant dans les
fiches techniques et sur les étiquettes des produits utilisés et de consulter,
le cas échéant, le site Internet du fabricant de la surface a traiter.

RU_Kerlite® ypesBbivaiiHo N1€rKO O4MLLAETCS 1 He TpeByeT 0coboro yxoma
[Ins 06bI4HOM YNCTKM MPOCTO BOCMONb3YMTECh CAaNMETKON N3 MUKPODUEPBI,
CMOYEHHOW ropsAYei BOAOV MW HEeNTPabHbIM MOKOLLIMM CPECTBOM,

KaK ONu1caHo HWxke. Ecnv aTux fercTBMin HEAOCTAaTOYHO, MOXHO NepenTu

K 60nee pelunTebHbIM MeToaM O4nUCTKU. KpaiiHe BaKHO cobnofath
yKasaHus, NPUBEAEHHDBIE B TEXHUYECKMX MAcropTax U Ha aTUKeTKax
MCMOMb3yeMbIX MPOAYKTOB, @ MPU HEOGXOANMMOCTH — 06paLLaTbCs K
MaTepyianam Be6-cailTa NpoM3BOANTENS MOBEPXHOCTY, KOTOPYHO NPeACTOUT
obpaboTaTtb.

. A

FR_Précautions

Kerlite® est un matériau qui combine une faible
épaisseur et de grandes dimensions a une haute
résistance aux contraintes mécaniques. Il convient
toutefois de prendre certaines précautions afin de
prolonger sa durée de vie et maintenir toutes ses
propriétés inaltérées au fil du temps.

RU_Mepbl NpefocTOPOXHOCTM

Kerlite® — aT0 MaTepwuan, CoHeTatoLLmnin Manyto
TONWMHY ¥ 60NblUMe pa3mepbl C BbICOKOM
yCTD\ZHVIBOCTb)—O K MéXaHM4YeCKNM Harpyskam Tem
He MeHee, peKoMeHayeTca CO6ﬂK),ElaTb HeKoTopble
Mepbl NPeAOCTOPOXXHOCTN, YTOObI Hagonro
COXpaHWTb CBOMCTBA N3Aenuns 1 obecnevnTb
MaKCHMasibHO A/INTENbHbBIN CPOK cny><<6m.

- (5

non sottoporre
gli spigoli ad urti

non lanciare
oggetti contundenti sul top

-

non lavorare con coltelli
direttamente sul top

N

usare taglieri
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COLORI
DISPONIBILI

AVAILABLE COLOURS

COULEURS DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

B ACCOPTUMEHTE NPEAJTIATAIOTCA PA3HbIX LIBETOB

Profilo squadrato

Y
12 cm

A

Profilo top squadrato EN_Square countertop edge FR_Profil plan de travail bord droit
Full-paste 1.2 cm thick slab for all finishes. Dalle avec épaisseur 1,2 cm en plaine masse

Lastra con spessore 1,2 cm pour toutes les finitions.

a pasta piena per tutte le finiture.

ES_Perfil de encimera rectilineo RU_lMpamoyronbHbiii npodunb
Placa maciza de 1,2 cm de espesor con CTONELWHNLbI
todos los acabados. [MonHoTenas naunta TonwmHom 1,2 cm ans

BCeX BapuaHTOB OTAENKMU



FINITURA

EFFETTO MARMO

MARBLE-EFFECT FINISH / FINITION EFFET MARBRE /
ACABADO EFECTO MARMOL / OTAEJIKA N0 MPAMOP

EFFETTO MARMO

Sei tra i piu rari e pregiati marmi naturali ispirano questa collezione nel
segno della sensuale bellezza del marmo. Nascono da un equilibrio tra
eleganza e sontuosita, sobrieta e sfarzo e grazie all'altissima definizione
grafica, la cura dei dettagli minerali e I'intensita dei colori, suscitano

meraviglia e sorprendono per il senso di autenticita che trasmettono.
Disponibili nella doppia finitura Matt e Glossy dove la luce pervade lo
spazio abitato di riflessi preziosi.

EN_Marble-effect

This collection channels the sheer
sensuality of marble and draws inspiration
from six of the rarest and most exquisite
natural marbles in existence. Halfway
between elegance and opulence or
restraint and grandeur, it boasts sharply-
defined swirls, curated mineral detailing and
clear colours. It amazes with its authentic
appearance and will instantly impress
whoever sees it. It is available in two
different finishes, Matt or Glossy, and will
catch the light in all the right places.

FR_Effet marbre

Cette collection placée sous le signe de la
beauté sensuelle de la pierre s'inspire de

six marbres parmiles plus rares et les plus
nobles. lIs résultent d’un équilibre entre
élégance et somptuosité, sobriété et luxe, et
grace a leur tres haute résolution graphique,
au soin accordé aux détails minéraux et a
lintensité des couleurs, ils émerveillent et
surprennent par le sentiment dauthenticité
qu'ils transmettent. Disponibles dans la
double finition Matt et Glossy, ou la lumiere
investit lespace habité de reflets précieux.

ES_Efecto marmol
Seis de los mas raros y preciados
marmoles naturales inspiran esta coleccion

en el signo de la sensual belleza del marmol.

Son fruto de un equilibrio entre elegancia y
suntuosidad, sobriedad y magnificencia, y
por la altisima definicion grafica, el cuidado
de los detalles minerales y la intensidad

de los colores, despiertan asombro y
sorprenden con el sentido de autenticidad
que transmiten. Disponibles en acabado
Matt y Glossy, que llena el ambiente de
reflejos preciosos.

RU_OTpenka nog mpamop

[Mpu co3aanHmmn aTon Konnekuum,
BOCMeBatoLLieV HYBCTBEHHYHO KPacoTy
Mpamopa, UCTOHHUKOM BAOXHOBEHMWS
MOCNYXXWIN LIECTb CaMbIX PEAKUX 1
LIEHHbIX BMAOB 3TOr0 MPUPOAHOrO KaMHs. B
OCHOBE NEXWT rapMOHUYHOE paBHOBECUE
3N1EeraHTHOCTU ¥ POCKOLLW, CAEP>KAHHOCTH
1 BeIMKONenws, Npv aTom 6narofgaps
npefenbHoN rpaduyeckon TOHHOCTH,
BHVIMaHWIO K OCOBEHHOCTSIM FOPHOV MOPOAbI
1 IPKOCTMN KPacoK CTOMELHWLbI BbI3blBatOT
BOCXMLLEHWE N NepeaatoT OLLyLleHne
noAMHHOCTW. [peanaratoTcs B ABYX
BapuaHTax OTAENKM: HaTypanbHou (Matt)

1 rnaHueBoi (Glossy), rae cBeT HanonHsaeT
XKM0€ NPOCTPAHCTBO U3YMUTENbHbIMU
oTbneckamu

Finish “MATT" = Price A
Finish “GLOSSY” = Price B

Finitura “MATT” = Prezzi A
Finitura “GLOSSY” = Prezzi B

Finition “MATT” = Prix A
Finition “GLOSSY” = Prix B

Acabado “MATT” = Precio A
Acabado “GLOSSY” = Precio B

otaenku ‘MATT” = CTOMMOCTb A
otaenku ‘GLOSSY” = CTOMMOCTb B

7 %
CALACATTA EMERALD MATTOPZ.&(\RS\ /"
.’/ s an

d

E&' AC@ TE%MERAL-D GLOSSY OPZ. KM15
il ‘ \

CALACATTA ORO MATT OPZ. KMo3

CALACATTA ORO GLOSSY OPZ. KM11

NQOIR LAURENT MATT OPZ. KM1o

L

N@E?A GREY GLOSSY OPZ. KM13




FINITURA
EFFETTO MARMO

MARBLE-EFFECT FINISH / FINITION EFFET MARBRE /
ACABADO EFECTO MARMOL / OTLEJIKA NM04 MPAMOP

Finitura “MATT” = Prezzi A Finish “MATT” = Price A Finition “MATT” = Prix A Acabado “MATT” = Precio A oTaenku "‘MATT” = CTOMMOCTb A
Finitura “GLOSSY” = Prezzi B Finish “GLOSSY” = Price B Finition “GLOSSY” = Prix B Acabado “GLOSSY” = Precio B oTaenku “GLOSSY” = CTOMMOCTb B

ROYAL BROWN MATT OPZ. KMo2

ROYAL BROWN GLOSSY OPZ. KM14

STATUARIO WHITE MATT.OPZ. KMo4

STATUARIO WHITE GLOSSY OPZ.KM12

| colori riprodotti sono puramente indlicativi, la rappresentazione in stampa/
video puo alterarne la tonalita. Per lautenticita delle finiture attenersi ai

campioni reali.

Nota bene: il termine Matt indica che la superficie e opaca. Il termine Glossy

indica che la superficie e lucida.

EN_The shades shown are merely
indicative as the printed/video version

of the colour may not match the original.
Please view real samples to have an idea
of the actual finish.

Kindly note: the term Matt means that
the surface will not reflect the light. Kindly
note: the term Glossy means that the
surface is shiny.

ES_Los colores reproducidos son
puramente indicativos; la representacion
en impresion/video puede alterar la
tonalidad. Para la autenticidad de los

acabados, atenerse a las muestras reales.

Nota: el término Matt indica que la
superficie es mate. El término Glossy
indica que la superficie es brillante.

FR_Les couleurs reproduites sont
purement indicatives, la représentation
sur papier/vidéo n'est pas forcément
fidele a leur tonalité. Pour l'authenticité
des finitions, s'en tenir aux échantillons
réels.

Remarque : le terme Matt indique que la
surface est mate. Le terme Glossy indique
que la surface est brillante.

RU_lNoka3aHHble LBeTa cnegyet
paccMaTpuBaTh Kak YnucTo
NPUGN3UTENBHBIE, X BOCMPOV3BEAEHNE
B MeYaTHbIX MaTepuanax u/umv B

BWJEO MOXET NCKaXXaTb OTTEHKM

1N NOHMMaHWA, Kak1MW Ha cCaMoM
[fiene 6yayT OTAENKY, peKOMeHIyeTCst
OPVEHTUPOBATLCS Ha peasbHble o6pasLbl
06paTnTe BHUMaHWE: TEpMUH «Matt»
03HaYaeT, YTo NOBEPXHOCTb MaTOBast
TepmuH «Glossy» 03HavaeT, 4To
MOBEPXHOCTb MsHLEBas.
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FINITURA
EFFETTO PIETRA NATURALE

NATURAL-STONE-EFFECT FINISH / FINITION EFFET PIERRE NATURELLE /
ACABADO EFECTO PIEDRA NATURAL / OTAEJIKA NO4 HATYPAJIbHbI KAMEHb

EFFETTO PIETRA

Il gres ceramico supera l'idea di verosimiglianza creando una nuova
materia. Una finitura che va oltre cio che appare incorporando
frammenti che affondano sotto la superficie e amalgama trame minerali
dirara bellezza per tutto lo spessore della lastra ceramica. Composta da

tre texture grafiche ricavate da altrettante pietre naturali, sovrappone
alla profondita dei grigi segmenti scuri e venature chiare e delicate.

EN_Stone-effect

Ceramic stoneware goes beyond mimicking
nature. It is a new material itself. This finish
has a beauty that is not just surface deep.
It contains fragments throughout as well
as minerals of rare beauty that are buried
within the ceramic slab and not just visible
on the top. It boasts three patterns based
on three different natural stones and
juxtaposes dark-grey parts in depth with
light subtle veining.

FR_Effet pierre

Le gres cérame dépasse l'idée de
vraisemblance en créant une nouvelle
matiere. Une finition qui va au-dela des
apparences en incorporant des fragments
qui s'insinuent sous la surface et qui
amalgame des textures minérales d’une
rare beauté dans toute Iépaisseur de

la dalle céramique. Composée de trois
textures graphiques dérivées d'autant

de pierres naturelles, elle superpose des
segments foncés et des veinures claires et
délicates a la profondeur des gris.

ES_Efecto piedra

El gres ceramico supera la idea de
verosimilitud creando una nueva materia.
Un acabado que va mas alla de lo visible,
incorporando fragmentos que se hunden
debajo de la superficie, amalgamando
tramas minerales de una belleza inusual
en todo el espesor de la placa ceramica.
Compuesto por tres texturas graficas
obtenidas de tres piedras naturales,
superpone a la profundidad de los grises
segmentos oscuros y vetas claras y
delicadas.

RU_Mopa HaTypanbHbIii KameHb
KepamorpaHvT npeacTaBnseT coboi HOBbIV
Matepwarn, KOTOpbI 3aTMeBaeT Uaeto
npaBfonoAo6us. A1a oTAeNKa NpecTynaeT
rpaHb BUAMMOrO rfasy: B ee CTPYKTYpy
BK/tOYEHb! (PparMeHTbl, KOTOpbIE YXOAAT
BrY6b, CKPbIBAsCh MO/ NOBEPXHOCTHbBIM
cnoem, 6narofaps Yemy MUHepasnbHble
y30pbl PEAKOW KPacoTbl MPUYYANNBO
CMeLUVBatoTCA MO BCEW TONLMHE
Kepamu4eckom nanTbl. OHa COCTOUT K3 Tpex
rpatryecKmx TEKCTYP, MO3aMMCTBOBAHHbIX
y TaKOro >Ke KOMMYeCTBa HaTypasnbHbIX
KaMHel, 3a CHeT Yero ry6uHHble cepble
TOHa NepeKpbIBatOTCS BoNee TEMHbIMU
cerMeHTamMmn Hapsizly € U3SLLHbIMUI
CBET/IbIMU MPOXMUIKaMU.

Finitura “NAT” = Prezzi A Finish “NAT” = Price A Finition “NAT” = Prix A Acabado “NAT” = Precio A otaenky ‘NAT” = CTOMMOCTb A

ARDESIA NAT OPZ. KMo6

| colori riprodotti sono puramente indlicativi, la rappresentazione in stampa/
video puo alterarne la tonalita. Per lautenticita delle finiture attenersi ai

campioni reali.

Nota bene: il termine Matt indica che la superficie e opaca. Il termine Glossy

indica che la superficie e lucida.

EN_The shades shown are merely
indicative as the printed/video version

of the colour may not match the original.
Please view real samples to have an idea
of the actual finish.

Kindly note: the term Matt means that
the surface will not reflect the light. Kindly
note: the term Glossy means that the
surface is shiny.

ES_Los colores reproducidos son
puramente indicativos; la representacion
en impresion/video puede alterar la
tonalidad. Para la autenticidad de los

acabados, atenerse a las muestras reales.

Nota: el término Matt indica que la
superficie es mate. El término Glossy
indica que la superficie es brillante.

FR_Les couleurs reproduites sont
purement indicatives, la représentation
sur papier/vidéo n'est pas forcément
fidele a leur tonalité. Pour l'authenticité
des finitions, s'en tenir aux échantillons
réels.

Remarque : le terme Matt indique que la
surface est mate. Le terme Glossy indique
que la surface est brillante.

RU_lNoka3aHHble LBeTa cnegyet
paccmaTpmnBaTb Kak YUCTo
ﬂpM6HM3VITeJ'IbeIe, X BOCNnpounsseaeHne
B ne4YaTHbIX MaTepuanax w/vinu B

BMAEO MOXET UCKaXXaTb OTTEHKK

Llﬂﬂ NOHVMMaHWSA, KaKUMK Ha CaMOM
fene 6yayT OTAENKW, peKOMEHIyeTCs
OPUEHTMPOBATLCA Ha peasibHble 06D83le\
06paTuTe BHUMaHWe: TepMUH «Matt»
0O3Ha4a€eT, YTO NOBEPXHOCTb MaTOBas
TepmuH «Glossy» 03HavaeT, 4To
MOBEPXHOCTb MigHLUeBad.

22

23



Elementi tecnici

Technical elements / Eléments techniques

Elementos técnicos / TEXHNYECKVE DNEMEHTbI

KERLITE workiop
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DESCRIZIONE
DESCRIPTION/ DESCRIPTION
DESCRIPCION/ O[TUCAHVE

MISURE (cm)

DIMENSIONS/ MESURES
MEDIDAS/ PASMEPbI

CODICE
CODE/ CODE
CODIGO/ KOA

Elementi tecnici

Technical elements / Eléments techniques
Elementos técnicos / TeXHUYECKNE SNEMEHTbI

K’E RLITE Worktop

DESCRIZIONE
DESCRIPTION/ DESCRIPTION
DESCRIPCION/ O[TUCAHUVE

MISURE (cm)
DIMENSIONS/ MESURES
MEDIDAS/ PABMEPbI

CODICE
CODE/ CODE
CODIGO/ KOA

Top al ml (lunghezza max cm 315)
senza alzatina

Worktop per lm (max length 315 cm)
whithout splashback

H1,2P61alml

Plan de travail au ml (longueur max 315 cm)

sans dosseret

Encimera por ml (longitud mdx. cm 315)

sin copete

CronelHnya 3a nor. M.(maxc. anvHa 315 cm)

663 [PUCTEHHBIA MIMHTYC

TKRP105

Topisolaalmg
N.B.: minimo di fatturazione 1 mq

Island worktop per m?
N.B.: minimum billing amount 1 m?

Plan de travail ilot au m?
N.B. : quantité minimum facturable 1 m?

Encimera isla por m?
Nota: minimo de facturacién 1 m?

CToneLHmLa 0CTPoB

H1,2almqg

TKRP147

780 €

Finitura laterale come bordo
frontale per top P 61 (obbligatoria)
Side panel finish with front edge

for D 61 worktop (obligatory)
Finition latérale comme chant
frontal pour plan P 61 (obligatoire)
Acabado lateral como canto frontal
para encimera P 61 (obligatorio)
bOKOBAS OTAE/IKE KaK /inLieBast KPOMKa
4015 cToneluHnys! L 67 (c T 10)

H12P61

TOLFT

Top per base angolo anta curva

Worktop for curved door
corner base unit

Plan de travail pour élément
bas d’angle porte incurvée
Encimera para mueble

bajo dngulo puerta curva
CTonelwHnya yrnosoit Tymbb!
C U30MHYTOM CTBOPKOM

H1,2almqg

TKRP150

Top con foro per cucina ad angolo
Worktop with hole for corner kitchen

Plan de travail avec découpe
pour cuisine d’angle
Encimera con orificio para
cocina en dngulo
CTonewH1ya ¢ 0TBepCTHEM
181 YrI0BOM KyXHM

H12P61

TKRP165

Topisola curva

Curved island worktop
Plan de travail ilot incurvé
Encimera isla curva

CTonelHuya ocTposa
M30rHyTON hopMb!

H12almgq

TKRP155

Top angolo 110x110
con foro per cucina ad angolo

Worktop for corner unit 110x110
with hole for corner kitchen

Plan de travail d’angle 110X110
avec découpe pour cuisine d’angle
Encimera dngulo 110x110

con orificio para cocina en angulo
Yrnosas ctonewrnya 110 x 110

C OTBEPCTUNEM /151 Y SIOBOM KyXHM

H12P61

TKRP166

Top per base inclinata “Tipo 1”

Worktop for “Type 1” inclined
base unit

Plan de travail pour élément
bas incliné « Type 1 »
Encimera para mueble

bajo inclinada “Tipo 17
CTONeLWHMLA CKOLLEHHOM
TymEbl «Tur 1»

H12

)

TKRP1681/2

Penisola al ml (L.max cm 315)

H1,2P64,5alml

Peninsula perlm (max. length 315¢cm) H1,2 P95,5al ml

Péninsule au ml (L. max 315 cm)
Peninsula por ml (L. mdx. cm 315)

MonyocTpos 3a nor. m
(make. anmHa 315 cm)

H12P122alml

TKRP135

TKRP143

TKRP146

Top per base inclinata snack
“Tipo 2”

Worktop for “Type 2”
snack-counter inclined base unit
Plan de travail pour élément
bas snack « Type 2 »

Encimera para mueble

bajo inclinada snack “Tipo 2”
CTONeLUHMLA CKOLLIEHHOM

TYM6b! — GapHoro ctona «Tun 2»

H12

TKRP1691/2
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Elementi tecnici Elementi tecnici

Technical elements / Eléments techniques Technical elements / Eléments techniques
Elementos técnicos / TEXHNYECKVE DNEMEHTbI Elementos técnicos / TeXHUYECKNE SNEMEHTbI
I- ’ I ’
KeRLITE Worktop KeRLITE Worktop | EEEEEEE
DESCRIZIONE MISURE (cm) CODICE DESCRIZIONE MISURE (cm) CODICE
DESCRIPTION/ DESCRIPTION DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE DESCRIPTION/ DESCRIPTION DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE
DESCRIPCION/ ONTUCAHWVE MEDIDAS/ PASMEPbI CODIGO/ KOA DESCRIPCION/ OMUCAHWVE MEDIDAS/ PABMEPbI CODIGO/ KOA

Top per base inclinata snack H1,22 TKRP1701/2
“Tipo 3”

Worktop for “Type 3”

snack-counter inclined base unit

Schienale sp. 1,2cm H1,2almqg TKRS12
N.B.: minimo di fatturazione 0,5 mq

Back panel thickness 1,2 cm
N.B.: minimum billing amount 0,5 m?

Crédence ép. 1,2cm
N.B.: quantité minimum facturable 0,5 m’

Plan de travail pour élément
bas snack « Type 3»

Respaldo esp. 1,2 cm
Nota: minimo de facturacion 0,5 m?

Encimera para mueble

bajo inclinada snack “Tipo 3”
CTONELHNLE CKOLLIEHHOM

TyM6bl — 6apHOro cToNa « T 3»

Topisola con stondatura 180° H1,2alml TKRP1618
per modello Clover

Island worktop rounded at 180°
for Clover model

Plan de travaililot avec arrondi 180°
for modele Clover

Encimera isla con redondeo 180°
for modelo Clover

! Alzatina sp. 1,2 cm al ml H1,2alml TKRA12

Splashback per Im thickness 1, 2 cm
CronewHmt |a OCTpOBa C 3aKpyrieHmnem

180° ans mogenw Clover ml Dosseret ép. 1,2 cm au ml
2 5 I
LS ) - Copete esp. 1,2 cm por ml
v > Fianco pertop P 61 "L12P61H84 TKRPF1184
YVl
K /% . [IpUCTEHHBIA NAMHTYC TOALW. 1,2 CM X 10T M
v/ A Side panel for D 61 worktop “L12P61H85 TKRPF1185
P e !
A4l |
P /j 4 7 | Panneau latéral pour *L12P61H88 TKRPF1188
s | J plan de travail P61
: Lateral para encimera P 61 "L1,2P61H90 TKRPF1190
I

bokoBsas rnaHess 4ns

cTonewHmyb! LU 61

° =+ NB:interno fianco per base
N.B.: side panel interior for base unit
grezzo N.B.: intérieur panneau latéral pour élément bas
Nota: interior lateral para mueble bajo
Moy, 9.6 5 Nake Yol

. . ; "L1,2P64,5H84 TKRPF1384
Fianco per penisola/isola

N.B.: la parte interna del fianco e

. . Rk "L1,2P955H84 TKRPF1684
realizzata a colore in tinta unita

Side panel for peninsula/island L1L2P122H84 TKRPFL784
N.B.: the inside of the side panel

comes in plain hues "L1,2P645H85 TKRPF1385

Panneau latéral pour péninsule/ilot “L1,2P955H85 TKRPF1685

N.B.: la partie intérieure du

panneau latéral est de couleur unie *L1,2P122H85 TKRPF1785
" Lateral para peninsula/isla "L12P645H88 TKRPF1388

Nota: la parte interna del lateral

es de color liso *L1,2P955H 88 TKRPF1688
- bokosas naHesns A715 noyocTposa .
< : P L12P 122 H 88 TKRPF1788
RS ) 3 6 i
64,5/955/122 < L : “L 1,2 P64,5H90 TKRPF1390
*L1,2P955H90 TKRPF1690
*L1,2P 122 H90 TKRPF1790

*Ifianchi L 1,2 non sono portanti / sides W 1,2 are not load-bearing / les panneau latéral L 1,2 ne sont pas porteurs /
26 los lateral no son portantes / cTopoHs! He SBnsoT




Elementi tecnici

Technical elements / Eléments techniques
Elementos técnicos / TEXHNYECKVE DNEMEHTbI

KERLITE workiop

CODICE
TIPO LAVORAZIONE / TYPE OF PROCESSING / YPE DE TRAITEMENT / TIPO DE TRATAMIENTO / TUIM OBPABOTKU CODE/ CODE
CODIGO/ KOA
finitura lat. come bordo frontale h1,2 (obbligatoria) /side finish to match front edge 1.2 in height (obligatory) /
finition lat. comme chant frontal h 1,2 (obligatoire) / acabado lateral como canto frontal h 1,2 (obligatorio) / TOLFT
bLokogag OTAe/IKa Kak finyeBas KhomMKa TOJILL,. 1.2( —J())
foro rettangolare / rectangular hole / TOFRE
découpe rectangulaire / orificio rectangular / rpsmoyronsHoe otsepcTye
foro rotondo /round hole / TOFRO
découpe circulaire / orificio redondo / kpyrnoe oteepcTve
foro rubinetto /tap hole /
. . s . TOFRU
découpe robinet / orificio grifo / otsepctuie nog kpar
foro per lavello ad angolo / hole for corner sink / TOFLA
découpe pour évier d’angle / orificio para fregadero en dngulo / otsepctvie og yriosyro Moiky
foro presa corrente per schienali / power-socket hole on back panel / TOFCO
découpe prise de courant pour crédences / orificio toma de corriente para respaldos / oteepctue noa poseTky 8 3aaHei naHem
foro + griglia areazione per top colonna / hole + aeration grille for worktop column /
découpe + grille d’aération pour dessus de colonne / orificio + rejilla aireacién encimera columna / TIFGA
OTBEPCTME + BEHTUASALUNOHHAS DELLETKA []/15 BepXxa L.L’K&d)é]ﬂt"—s‘&ﬂé}
lavorazione fuori squadro / out-of-plumb processing /
e . . . . TOLFS
modifications hors d’équerre / mecanizado medidas especiales / o6patoTka Herpambix yrnos
scassi per pilastri /cut outs for pillars / To9SCP
découpes pour piliers / aberturas para pilares / yriyénetns noa nuascTpb!
magg. terminale tipo “A” e “C” /type “A” and “C” end unit surcharge / T9TE1
suppl. élément d’extrémité type « A» et « C » /recargo terminal tipo “A”y “C” / non. Topuesovi anemeHT Tuna «A» 1 «C»
magg. terminale stondato / rounded end unit surcharge / T9TE
suppl. élément d’extrémité arrondi / recargo terminal redondeado / non. 3akpyrnerHesi TopLEBOI anemeHT
stondatura penisola P 64,5/ rounding peninsula D 64.5 / TOST]
arrondi péninsule P 64,5 / redondeado peninsula P 64,5 / sakpyrnertoii rnonyocTpos L 64,5
stondatura penisola P 95,5/ rounding peninsula D 95.5 / TST?
arrondi péninsule P 95,5 / redondeado peninsula P 95,5 / sakpyrnertsii nonyocTpos L 95,5
magg. rifinitura superiore costa schienale (ml) /back panel frame top finish surcharge (Im) /
suppl. finition bord supérieur crédence (ml) / recargo acabado superior borde respaldo (ml) / T9RCS
10N, OTAENKS BEPXHEro Kpasi CTEHOBOW naHenu (ror. M)
lavorazione per p.c. induzione /work for induction hob / T9PCI
modifications pour table cuisson induction / mecanizado para p.c. induccidn / 06patoTka 4115 uHAYKUMOHHON BAPOUHOM NaHem M
foro speciale su top /special hole on worktop / TOFST
découpe spéciale sur plan de travail / orificio especial sobre encimera / crieLmansHoe 0TBEPCTHE B CTOMELIHMLE
foro per fissaggio gambone / hole for big foot fastening / TOFFG
découpe pour fixation pied / orificio para fijacién pata / oteepcTe nns kpennerms or
foro per lavello sottotop / hole for undermount sink / TOFLS

] 1 - ifici 1 i OTBEDCTHE M0/ NOACTONBHYHO MOVIK)
découpe pour évier sous-plan / orificio para fregadero bajo encimera % Vi y
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Technical elements / Eléments techniques
Elementos técnicos / TeXHUYECKNE SNEMEHTbI

KERLITE workiop | Mz

CODICE

TIPO LAVORAZIONE / TYPE OF PROCESSING / YPE DE TRAITEMENT / TIPO DE TRATAMIENTO / TUIM OGPAGOTKU CODE/ CODE
CODIGO/ KOA

Maggiorazioni per lavorazioni incasso piano cottura PITT® / Surcharge for recessing work on PITT® hob /
Suppléments pour modifications encastrement t. cuisson PITT® / Recargos por mecanizados empotrado p. coccion PITT®/
HalleHka 3a 06paboTKy A1 BCTPaVBaHVS BapOYHOM NosepxHocTy PITT®
Foro per set 2 fuochi “BANDAI” / Hole for “BANDAI” 2-burner set / Découpe pour solution 2 foyers «BANDAI» / T9FP1
Orificio para set 2 fuegos “BANDAI” / O1sepcTvie 415 KOMINEKTa 13 2 KOHGOPOK BANDA/
Foro per set 2 fuochi “BALUT” / Hole for “BALUT” 2-burner set / Découpe pour solution 2 foyers «<BALUT» / T9FP2
Orificio para set 2 fuegos “BALUT” / Oteepctuie 4nsi KomnnexTa a 2 KoHgopok BALUT
Foro per set 3 fuochi “CUSIN” /Hole for “CUSIN” 3-burner set / Découpe pour solution 3 foyers «CUSIN» / T9FP3
Orificio para set 3 fuegos “CUSIN” / Otaepctvie Ansi komnnexta na 3 KoHgopok CUSIN
Foro per set 4 fuochi “DRUM” / Hole for “DRUM” 4-burner set / Découpe pour solution 4 foyers <DRUM» / T9FP4
Orificio para set 4 fuegos “DRUM” / OTeepcTye Ans KomnnexTa us 4 Korpopok DRUM
Foro per set 4 fuochi “DANAU” / Hole for “DANAU” 4-burner set / Découpe pour solution 4 foyers <DANAU» / T9FP5
Orificio para set 4 fuegos “DANAU” / OTsepcTie ans KomnnekTa ua 4 koHdopok DANAU
Foro per set 5 fuochi “ELBRUS” / Hole for “DANAU” 5-burner set / Découpe pour solution 5 foyers «ELBRUS» / T9FP6

Orificio para set 5 fuegos “ELBRUS” / OTBepcTve A0 KOMINEKTE 13 5 KOHPOpoK ELBRUS

N.B.: i piani cottura PITT® si possono montare su top di sp.max 35 mm / Note: PITT® hobs can be mounted on worktops measur. 35 mm
thick at the most / N.B.: les tables de cuisson PITT® peuvent étre montées sur des plans de travail d’'une épaisseur max de 35 mm /
Nota: las placas de coccion PITT® se pueden montar en encimeras de esp. méx. 35 mm / [pum.. say ocTl

YHbIE [T HocTy Pl
Make. 35 MM

af

______________________ o le début de la composition ou entre plusieurs

ATTENZIONE
Distanza minima 100 mm tra foro e
inizio composizione o tra piu fori.

EN_Important
Minimum distance 100 mm between hole and

start of composition or between several holes.

FR_Attention o o
Distance minimale de 100 mm entre le trou et

min. min.
100 100

ES_Atencion
Distancia minima de 100 mm entre el orificio o o

y el inicio de la composicion o entre varios
orificios.

trous.

RU_BHuMaHwe!
MuHUManbHoe pacctoaHue 100 MM Mexay

OTBEPCTMEM M HAYa/lOM KOMMNO3ULIUK NN
MeX Ay HECKONTIbKMMU OTBEPCTUAMMU

105
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Vasche integrate

Built-in bowls / Bacs intégres

Fregaderos integrados / BoTpoerHble Yatim MOKK

KERLITE workiop

veins to align
d the worktop.

on L\
es veinures eng le bac et le plan de
travail. =

ES_Atencion
No es posible hacer coincidir el veteado

entre el fregadero y la encimera de trabaj

RU_BHumMaHue!
Hesbas coBMeCTUTb Npo:
NPUCTEHOYHOTO

pas possible de faire'éorrespondre

4

Le vasche integrate Kerlite hanno un fondo diamantato e sono realizzate assemblando lastre di materiale sp. 12 mm. Sono complete di piletta e scarichi.

EN_Kerlite built-in bowls have a diamond-
polished base and are pieced together
from 12-mm-thick slabs. They come
complete with a drain and pipe system.

B PARTICOLARE VASCA (misure in mm).

FR_Les bacs intégrés Kerlite ont un fond
diamanté et sont réalisés en assemblant
des dalles de matérioux de 12 mm
d’épaisseur. Ils sont fournis avec une
bonde et les évacuations.

ES Los fregaderos integrados Kerlite
tienen fondo diamantado y estdn
realizados con placas de 12 mm de
espesor.  Estdn dotados de cubeta y
desagle.

RU_BcTpoeHHbie B CTOMEWHULb!  Yallm
Moviku Kerlite umeroT gHo, o6paboTaHHoe ¢
MCMOMb30BaHNEM E/IMASHOIO UHCTDYMEHTa,
M BbINOMHEHb! MyTeM COEAMHEHUS T
TONUWMHON 12 MM.  KOMNIEKTYHOTCA TPEArom
v crmsamm,

Detail of bowl (measurements in mm) / Détail bac (mesures en mm) / Detalle fregadero (medidas en mm) / [letans qaim moviki (pasmepsi 8 mm)

610

134

P (modellovasca) 100

- _

fondo vasca
inclinato

ATTENZIONE

Tutte le vasche hanno un rivestimento
esterno in acciaio al fine di garantire i
piu alti standard di qualita, resa, igiene
e sicurezza.

EN_Important

All the bowls have an external steel cladding
that ensures the highest standards of quality,
performance, hygiene and safety.

FR_Attention

Tous les bacs ont un revétement extérieur en
acier afin de garantir les plus hauts standards
de qualité, de rendement, d’hygiéne et de
sécurité.

ES_Atencion

Todos los fregaderos tienen un revestimiento
externo de acero para garantizar los mas altos
estandares de calidad, rendimiento, higiene y
seguridad.

RU_BHuMaHwe!

Bce yallv MOWMKM UMetoT HapyHoe
cTanbHoe NOKPbITHE, YTOBbI rapaHTMPOBaTb
CaMble BbICOKME CTaHAapTbl Ka4eCcTBa,

3 HEKTUBHOCTY, TUrMEHbI U 6€30MaCHOCTHU.
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Vasche integrate

Built-in bowls / Bacs intégrés

Fregaderos integrados / BcTpoerHble Yativ MoKy

KERLITE workiop

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr &35

134

610

O

376 profondita incasso

S

100

376 larghezza incasso

60

@35

134

O

376 _profondita incasso

610

00

1

479 larghezza incasso

60

@35

134

O

376 profondita incasso

610

100

679 larghezza incasso

CODICE
CODE/ CODE
CODIGO/ KOA

DESCRIZIONE (mm)
DESCRIPTION/ DESCRIPTION
DESCRIPCION/ OUCAHVE

Vasca 403 TKRVM403
Misure vasca: L 403 P 403 H 203

Base misura minima: 600 mm

Bowl 403

Size bowl: W 403 D 403 H 203

Minimum size base: 600 mm

Bac 403

Mesures bac: L 403 P 403 H 203

Elément bas dimension minimum: 600 mm
Cuba 403

Medidas cuba: L 403 P 403 H 203

Mueble bajo medida minima: 600 mm
Yawwa movikm 403

Pasmepoi JaLum moviku: [] 403 x LU 403 x B 203
MurmmvansHbId pasmep Tymbbl: 600 M

Vasca 503 TKRVM503
Misure vasca: L 503 P 403 H 203

Base misura minima: 800 mm

Bowl 503

Size bowl: W 503 D 403 H 203

Minimum size base: 800 mm

Bac 503

Mesures bac: L 503 P 403 H 203

Flément bas dimension minimum: 800 mm
Cuba 503

Medidas cuba: L 503 P 403 H 203

Mueble bajo medida minima: 800 mm
YaLua movikn 503

Pasmepbi Hatum moviku: [] 503 x LU 403 x B 203
MuHymanbHbId pasmep Tymbel 800 M

Vasca 703 TKRVM703
Misure vasca: L 703 P 403 H 203

Base misura minima: 900 mm

Bowl 703

Size bowl: W 703 D 403 H 203

Minimum size base: 900 mm

Bac 703

Mesures bac: L 703 P 403 H 203

Elément bas dimension minimum: 900 mm
Cuba 703

Medidas cuba: L 703 P 403 H 203

Mueble bajo medida minima: 900 mm
Yawwa movikm 703

Pasmepsi JaLum moviku: [] 703 x LU 403 x B 203
MuHmansHei pasmep Tym6Gsl: 900 mm




Indicazioni progettuali

Design guidelines / Spécifications de conception
Indicaciones proyectuales / YkazaHus 1o npoexT1poBaHMO

KERLITE worktop

B ESEMPI DI PROGETTAZIONE/ Some examples / Exemples de conception /
Ejemplos de proyecto / Mpumeps! npoexTrpoanms

EN_COUNTERTOP WITH AN OVERHANG AT THE
SIDE AND FLOOR MOUNTING.
“A” must be 15 cm at the most.

ES_ENCIMERA CON SALIENTE LATERAL Y FRONTAL.

“A” DEBE SER MAX. 15 CM”

EN_COUNTERTOP WITH OVERHANG AT THE SIDE.
“A”MUST BE 15 CM AT THE MOST.

ES_ENCIMERA CON SALIENTE LATERAL.
“A” DEBE SER MAX. 15 CM

TOP CON SBALZO LATERALEE
SOSTEGNO A TERRA.
“A” deve essere di 15 cm max.

FR_PLAN DE TRAVAIL AVEC PORTE-A-FAUX LATERAL
ETAVANT.
«A» DOIT ETRE DE 15 CM MAX.

RU.

TOP CON SBALZO LATERALE.
“A” deve essere di 15 cm max.

FR_PLAN DE TRAVAIL AVEC PORTE-A-FAUX LATERAL.

«A» DOIT ETRE DE 15 CM MAX.
RU_(

M In fase di progettazione del top & opportuno dimensionare gli sbalzi seguendo le
informazioni tecniche, al fine di non esporre il piano al rischio di rotture durante

l'utilizzo quotidiano.

EN_During the countertop plannin
stage, the overhang should be carefully
considered and the technical advice must
be followed to avoid any risk of breakage
during routine use of the surface.

ES_Durante el proyecto de la encimera
conviene dimensionar las  salientes
siguiendo la informacidn técnica, para no
exponer la encimera a riesgos de rotura
durante el uso cotidiano.

EN_COUNTERTOP WITH AN OVERHANG AT THE
SIDE AND FRONT.
“A”MUST BE 15 CM AT THE MOST.

ES_ENCIMERA CON SALIENTE LATERAL Y FRONTAL
“A” DEBE SER MAX. 15 CM

FR_Lors de la conception du plan de
travail, il convient "de dimensionner
les  porte-a-faux conformément = aqux
informations techniques afin d'éviter
toute rupture du plan de travail lors de
l'utilisation quotidienne.

RU_lpn  npoexTvpoBaHmm
PeKOMeEHAYe
BbIHOCOB B COOTBE
VH e 06t 3
MOBEPXHOCTL  PUCKY BPEXACHNSA
EXEHEBHOM UCIO/I630BaHIM.

ATTENZIONE

Per tutte le tipologie di top la
dimensione “A” deve essere
15¢cm.

EN_Important
For all kinds of countertop,
measurement “A” must be 16 cm.

FR_Attention
Pour tous les types de plan de travail,
la mesure « A » doit étre de 15 cm.

ES_Atencion
Para todos los tipos de encimera la
dimension “A” debe ser 15 cm.

RU_BHvMaHpe!
[1ns BCex TUMOB CTOMELHWL pa3mep
«A» [OMKEH cOCTaBNATb 15 cM

TOP CON SBALZO LATERALE E
FRONTALE.
“A” deve essere di 15 cm max.

FR_PLAN DE TRAVAIL AVEC PORTE-A-FAUX LATERAL
ETAVANT.
«A» DOIT ETRE DE 15 CM MAX.

RU.

> OKO:s
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Il Kerlite offre un ottimo connubio tra prestazioni
estetiche e tecnologiche grazie anche alla
elevata qualita delle materie prime utilizzate
(argille, ceramiche, feldspati, caolini e sabbia).
Durante la fase di produzione la naturale
composizione degli impasti potrebbe creare
dei piccoli punti (di raggio massimo 3 mm)
nella superficie e nel bordo o lievi alterazioni
di chiaroscuro del tono. Pertanto non possono
considerarsi dei difetti.

EN_Kerlite delivers a perfect combination of aesthetic
appeal and technological excellence also thanks to the
outstanding quality of the raw materials (ceramic, clay,
feldspar, kaolin and sand). During the production phase,
the natural composition of the mixture may lead to the
formation of small surface spots (max radius mm 3) or
a slight darkening or lightening in colour. These occur
naturally and must not be considered as defects.

ES_Kerlite ofrece una dptima combinacion de
prestaciones estéticas y tecnoldgicas gracias a la

alta calidad de las materias primas utilizadas (arcillas,
ceramicas, feldespatos, caolines y arena). Durante la fase
de produccion, la composicion natural de la masa podria
crear pequefios puntos (radio 3 mm) en la superficie y en
el borde o leves alteraciones de claroscuro del tono. Estas
alteraciones no pueden considerarse defectos.

PIANO “B”

PIANO “A” ’

°

FR_Le Kerlite offre une alliance parfaite entre rendu
esthétique et technologie notamment grace ala

haute qualité des matiéres premieres utilisées (argiles,
céramiques, feldspaths, kaolins et sable). Pendant la
phase de production, la composition naturelle des
mélanges peut créer de petites taches (rayon max 3 mm)
sur la surface et bord ou de légéres altérations de clair-
obscur dans la tonalité. Elles ne doivent donc pas étre
considérées comme des défauts.

RU_Kerlite npeanaraet otnnyHoe coveTaHne
SCTETUYECKMX V1 TEXHONOTUYECKMX XapaKTEPUCTVIK, B TOM
yucne 6narofaps BbICOKOMY Ka4yecTBY MCMONb3YeMoro
cblpbsi (WHa, Kepamuka, Nonesble WNaTbl, KAOANH 1
necok). Ha aTane Npov3BoACTBa HaTypaslbHblil COCTaB
cMeceit MOXeT co3fjaBaTb HeGosbLuMe TOUYKM (MaKCUMyM
3 Mm) Ha NOBEPXHOCTU UKW Nerkue U3SMeHeHUs ToHa
cBeToTeHW. COOTBETCTBEHHO, UX HENb3s CHUTaThb
nedekramu.

I IPOTESI TAGLIO TOP AD
ANGOLO SULLA LASTRA

Example of slab cut for corner

countertop / Cas de découpe d’un

plan de travail d’angle dans la dalle

/ Hipétesis de corte de encimera

en angulo sobre
yrs

la placa /

o

ATTENZIONE

Non e possibile avere la
corrispondenza delle venature
nelle soluzioni ad angolo.

EN_Important
The veining cannot be made to line up in
a corner solution.

FR_Attention

Il nest pas possible de faire
correspondre les veinures dans les
solutions d’angle.

ES_Atencion
No es posible hacer coincidir el veteado
en las soluciones en angulo.

RU_BHumaHwme!

HeBO3MOXHO A06UTLCA
COBMECTUMOCTM MPOXKWIOK B YrOBbIX
peLueHnsax
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Queste variazioni rientrano nei parametri di tolleranza del produttore ma € da tenere in considerazione anche su eventuali sostituzioni
poiché collegate al diverso periodo di produzione. Nelle finiture con effetti “matt” & doveroso precisare che le venature non sono continue
nellaccostamento di piani ad angolo, penisole o per lunghezze superiori ai 3 metri. Durante la fase di progettazione & bisogna tener ben

presente questo fattore.

JOPF°

7

7

/" ALZATINA
4 o

3000 mm

M IPOTESI TAGLIO TOP ED
ALZATINA SULLALASTRA

Example of slab cut for countertop
and splashback / Cas de découpe
d’un plan de travail avec dosseret
dans la dalle / Hipdtesis de corte
de enci

)
ATTENZIONE

Non é possibile avere la
corrispondenza delle venature tra
alzatina e piano di lavoro.

EN_Important
Itis not possible to get the veins to align
between the splashback and the worktop.

FR_Attention

Il n'est pas possible de faire
correspondre les veinures entre le
dosseret et le plan de travail.

ES_Atencion
No es posible hacer coincidir el veteado
entre el copete y la encimera de trabajo.

RU_BHumaHwe!

Henb3si COBMECTUTb MPOXUIKM
NPUCTEHOYHOIO MAVHTYCa U paboyei
NoBEepPXHOCTMN
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EN_These variations fall within the
manufacturer’s acceptable parameters.
However, variations must be taken into
account when any replacements are
required because different manufacturing
batches tend to be associated with product
variations. It should be pointed out that with
“matt”-effect finishes, veining will not align in
the case of corner countertops, peninsulas
or pieces longer than 3 metres. This must
be catered for during the planning stage.

FR_Ces variations entrent dans les
paramétres de tolérance du fabricant, mais
doivent également étre prises en compte
lors de tout remplacement, car elles

sont dues a des périodes de production
différentes. Dans les finitions avec effets
«matt », il convient de préciser que les
veinures ne sont pas continues au niveau
des jonctions des plans de travail d'angle,
des péninsules ou en cas de longueurs
dépassant les 3 metres. Il convient de tenir
compte de ce facteur lors de la phase de
conception.

ES_Estas variaciones estan dentro de los
parametros de tolerancia del fabricante
pero se deben tener en consideracion
también en caso de sustituciones, pues
estan ligadas a los distintos periodos de
produccion. En los acabados con efectos
“matt” es necesario aclarar que las vetas
no son continuas en caso de adosado

de encimeras en angulo, peninsulas y
longitudes superiores a 3 metros. Durante
la fase de proyecto hay que tener bien
presente este factor.

TOPA o

/ TOPB
4 o

M IPOTESI TAGLIO TOP
SULLA LASTRA

Example of slab cut for countertop /
Cas de découpe d’un plan de travail
dans la dalle / Hipdtesis de corte de
encimera sobre la placa / Cnyvait

RU_OT1 OTKNOHEHWS HaxoAaTCst B Npeaenax
napameTpoB [onycka Npou3BoANTeNs, HO
UX HAANEXWNT yUnTbIBaTL TakxKe Npu NHoBbIX
3aMeHax, NMOCKOJIbKY OHY BylyT CBS3aHbI

C pasHbIMW NeproAamy Npou3BoACTBa. B
oTAenkax ¢ «matt» apdextamu cnesyert
OTMETUTb, YTO MPOXUIKN He ByayT
HEeNpepbIBHBIMY B MECTax COeANHEHMS
YINI0BbIX CTOMELLHUL, NOyOCTPOBOB UK
npu AnvHe cTonelwHny 6onee 3 MeTpoB
3TOT paKTop HEOGXOAMMO YHUTbIBATL Ha
aTane NpoeKTUPOBaHUS.

the end user.

o
ATTENZIONE

Per lunghezze di top superiori a
3 metri non e possibile avere la
corrispondenza tra lastre consecutive.

EN_Important

Whenever a countertop exceeds 3 metres
in length, there will be no alignment between
consecutive slabs.

FR_Attention

Pour des longueurs dépassant les 3 meétres,
il N'est pas possible de faire correspondre les
dalles consécutives.

ES_Atencion

Enlas encimeras de mas de 3 metros de largo
no es posible hacer coincidir el veteado entre
las placas.

RU_BHvMaHwe!

B cnyyae cTonewnuy AnvHol 6onee 3 MeTpoB
HenMb3sa JOBUTbCS COOTBETCTBUA MeXAY
COEAVHEHHBIMV APYT C APYroM MauTamu
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